

这里是大家永远的家！兰州现代职业学院 举行退休教工座谈会

倾尽丹心育桃李，奉献韶华铸师魂。为弘扬尊师重教优良传统，感谢广大退休教工对教育事业的付出和长期以来对学院建设发展的支持，激励广大青年教师牢记使命，甘为人梯，向老教师学习，向老教师致敬，3月30日，兰州现代职业学院召开荣退教工座谈会，大家欢聚一堂，共话教育情长。



在座谈会上，李成宏院长首先代表学院对老领导和老教师们为学院教育事业发展付出的汗水、心血和智慧表示衷心感谢。李成宏院长表示，各位老师虽然已经离开了工作岗位，但他们的精神却得以传承。长期以来，大家爱岗

敬业、教书育人，为学院的建设和发展，奉献了自己的青春年华和毕生心血；大家淡泊名利，无私奉献，以高尚的人格和专业知​​识，精心呵护学生的心灵，帮助他们成长为可用之材；大家严谨治学、率先垂范，以良好的师德和丰富的经验影响带动了一批又一批年轻教师，支持和帮助了一任又一任领导集体。正是有了大家的付出，学院才会有如此和谐、美好、生机盎然的今天。



在座谈会上，学院为退休教工献上鲜花并赠送纪念品，衷心希望各位退休教师在科学合理安排好自己晚年生活的

同时，继续为学院的发展献计献策，一如既往地关心支持学院的发展。真诚祝愿他们老有所为、健康快乐、阖家幸福！

回顾一路走来的历程，荣退的纪委杨岗书记、教育艺术学院仇春兰书记、邱汉农主任纷纷发表感言，感谢学院为个人的发展提供的平台和机遇，为学院在近几年取得的成绩感到无比的自豪，祝愿学院的明天会更加美好！





荣休不负韶华，尊师赓续初心。此次座谈会，饱含学院对退休教工的感谢之情、关爱之情，是学院尊师重教文化的传承和发扬。学院将坚持“思想上关心、生活上照顾、精神上关怀”的宗旨，用心用情、尽心尽力地做好退休教师服务工作。希望退休教师们一定要常回“家”看看！

诚挚祝愿老教师们在退休后心情舒畅、老有所乐、幸福安康！

（兰州现代职业学院工会供稿）